



Балетска школа „Димитрије Парлић“ Панчево / Ballet school “Dimitrije Parlić” Pancevo

Жарка Зрењанина бр. 25 / Zarka Zrenjanina br. 25

тел: 381 13/351 649, факс: 381 13/351 187

e-mail: dimitrijeparlic@open.telekom.rs www.dimitrijeparlic.rs

Дел.бр.3

Датум: 12.01.2016.

СРЕДСТВА ПОКРАЈ ИНСКОГ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА СПОРТ И
ОМЛАДИНУ НАМЕЊЕНА ПРОЈЕКТУ
„ПРЕВЕНЦИЈА НАСИЉА И ДИСКРИМИНАЦИЈЕ“

Балетској школи „Димитрије Парлић“ Панчево на конкурс који је расписао Покрајински секретаријат за спорт и омладину додељена су средства у износу од 130.000,00 динара.



Аутор пројекта МА психолог Каја Крајиновић Васић осмислила је низ предавања који обухватају: основну едукацију о насиљу, друштвене мреже на интернету и колико су ученици сигурни у безбедност чувања података које свакодневно уносе, затим радионице на тему сајбер насиља, који су видови дискриминације (препознавање дискриминације, модели прихватљивог реаговања у дискриминаторним ситуацијама, како реаговати и где потражити помоћ), рад на тему смањења предрасуда према младима из осетљивих група, осмишљавање активности кроз хуманитарно деловање према осетљивим и угроженим групама младих, едукација на тему вршњачке толеранције, људских и мањинских права и слобода, превенција и заштита против насиља и дискриминације у свим животним контекстима.

Предавања ће се реализовати током 6 месеци почевши од друге половине јануара па све до краја јуна 2016. године. Пројекат је намењен ученицима основне и средње балетске школе који ће на овај начин сазнати али и оснажити постојећа знања везана за превенцију насиља и дискриминације.

Као асистент предавачу стручна помоћ поверена је професору грађанског васпитања Мирославу Тодоровићу – дипломираном филозофу.

Цео пројекат пратиће асистент за медијску подршку, професорка Ана Вуковић која ће кроз фотографије, кратке филмове, усмене и писане анкете постављати приказе на интернет презентацији школе, FB и YOU TUBE страни школе.

Након реализације пројекта, школа ће извршити презентацију успешности пројекта и на основу испланирати даљи рад.

Татјана Крга
Директор